

各 位



2021年6月24日

会社名 古河電気工業株式会社
代表者名 取締役社長 小林 敬一
(コード:5801 東証第1部)
問合せ先 IR部長 増田 真美
(TEL 03-3286-3050)

(再訂正・数値データ訂正)
「2021年3月期 決算短信[日本基準](連結)」の一部訂正について

2021年5月12日に開示しました「2021年3月期 決算短信[日本基準](連結)」につきまして、同年5月14日に当該資料の一部訂正をお知らせしましたが、再度訂正すべき事項が判明しましたので、下記の通りお知らせします。また、その訂正に伴い、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。訂正箇所は下線を付して表示しております。

なお、今回の訂正による連結貸借対照表、連結損益計算書への影響はありません。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信[日本基準](連結)」につきまして、監査法人による有価証券報告書の監査過程において連結キャッシュ・フロー計算書の表示及びセグメント情報等の表示に誤りがあることが判明したため、記載内容の一部を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

「2021年3月期 決算短信[日本基準](連結)」19～20ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記
(4)連結キャッシュ・フロー計算書

「2021年3月期 決算短信[日本基準](連結)」31ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記
(セグメント情報等)

3. 訂正の内容

「2021年3月期 決算短信[日本基準](連結)」19～20ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)		
	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(略)		
たな卸資産評価損	388	1,907
受取利息及び受取配当金	△2,652	△2,302
支払利息	4,326	3,586
為替差損益 (△は益)	△591	338
売上債権の増減額 (△は増加)	23,499	△13,788
たな卸資産の増減額 (△は増加)	4,071	△14,431

(略)

(単位：百万円)		
	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(略)		
株式の発行による収入	-	452
非支配株主からの払込みによる収入	728	-

(略)

【訂正後】

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)		
	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(略)		
たな卸資産評価損	388	1,246
受取利息及び受取配当金	△2,652	△2,302
支払利息	4,326	3,586
為替差損益 (△は益)	△591	338
売上債権の増減額 (△は増加)	23,499	△13,788
たな卸資産の増減額 (△は増加)	4,071	△13,770

(略)

(単位：百万円)		
	前連結会計年度 (自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)	当連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)
財務活動によるキャッシュ・フロー		
(略)		
非支配株主からの払込みによる収入	728	452

(略)

「2021年3月期 決算短信[日本基準](連結)」31ページ

4. 連結財務諸表及び主な注記
(セグメント情報等)

【訂正前】

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1, 3, 4, 5	合計 (注) 2
	インフラ	電装エレクトロニクス	機能製品	サービス・開発等	計		
売上高							
外部顧客への売上高	255,513	423,026	108,648	24,412	811,600	—	811,600
セグメント間の内部売上高又は振替高	3,673	10,013	6,031	14,300	34,018	△34,018	—
計	259,186	433,039	114,680	38,712	845,619	△34,018	811,600
セグメント利益又は損失(△)	△2,129	5,858	6,298	△1,707	8,319	110	8,429
セグメント資産	248,733	289,171	100,788	99,889	738,583	93,461	832,044
その他の項目							
減価償却費	10,244	13,195	4,843	1,592	29,876	2,286	32,163
のれんの償却額	41	117	115	345	620	—	620
持分法適用会社への投資額	7,365	9,791	7,494	47,010	71,662	—	71,662
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	10,329	15,492	6,708	1,940	34,471	5,492	39,963

- (注) 1. セグメント利益又は損失(△)の調整額110百万円には、主に未実現利益の消去等が含まれております。
 2. セグメント利益又は損失(△)は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。
 3. セグメント資産の調整額93,461百万円には、各セグメントに配分していない全社資産112,621百万円、債権債務相殺消去等△19,160百万円が含まれております。
 4. 減価償却費の調整額の2,286百万円には、全社資産に係る減価償却費等が含まれております。
 5. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額の5,492百万円には、全社における有形固定資産及び無形固定資産の増加等が含まれております。

【訂正後】

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント					調整額 (注) 1, 3, 4, 5	合計 (注) 2
	インフラ	電装エレクトロニクス	機能製品	サービス・開発等	計		
売上高							
外部顧客への売上高	255,513	423,026	108,648	24,412	811,600	—	811,600
セグメント間の内部売上高又は振替高	3,673	10,013	6,031	14,300	34,018	△34,018	—
計	259,186	433,039	114,680	38,712	845,619	△34,018	811,600
セグメント利益又は損失(△)	△2,129	5,858	6,298	△1,707	8,319	110	8,429
セグメント資産	250,876	292,796	103,915	100,332	747,921	84,122	832,044
その他の項目							
減価償却費	10,244	13,195	4,843	1,592	29,876	2,286	32,163
のれんの償却額	41	117	115	345	620	—	620
持分法適用会社への投資額	7,365	9,791	7,494	47,010	71,662	—	71,662
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	10,329	15,492	6,708	1,940	34,471	5,492	39,963

- (注) 1. セグメント利益又は損失(△)の調整額110百万円には、主に未実現利益の消去等が含まれております。
 2. セグメント利益又は損失(△)は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。
 3. セグメント資産の調整額84,122百万円には、各セグメントに配分していない全社資産100,938百万円、債権債務相殺消去等△16,815百万円が含まれております。
 4. 減価償却費の調整額の2,286百万円には、全社資産に係る減価償却費等が含まれております。
 5. 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額の5,492百万円には、全社における有形固定資産及び無形固定資産の増加等が含まれております。

なお、当社ウェブサイト(<https://www.furukawa.co.jp/>)に掲載している当該資料については、上記訂正を反映したものを掲載いたします。

以上